IBD/TIPP Poll: Obama Lead Widens To 5 Points, In Line With Average

Barack Obama held a 43% to 38% lead among the 925 registered voters surveyed in the latest IBD/TIPP Poll, taken Aug. 4-9. He
led by 3 points in July. Other major polls have shown similar results, with the average Obama lead calculated by RealClearPolitics
at 4.6 points. Both candidates have lifted their party support to 80%, but McCain lags noticeably among conservatives. He has also
lost the advantage he once had with men and remains in a tug-of-war for the investor vote.

If the 2008 election for LS. president were held today, would you vote for Democrat Barack Obama or
Republican John McCain?
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